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(Année 2025 – 2026)
Dans sa séance du 8 janvier 2026 le Bureau du Grand Conseil a nommé les
commissions suivantes:
1. (25_MOT_72) Motion Fabrice Moscheni et consorts – LAMal, pour une

prime de référence équitable
Commission thématique de la santé publique

2. (25_POS_65) Postulat Marion Wahlen et consorts au nom du groupe PLR
– Le Canton est-il préparé à faire face aux crises sanitaires affectant la
production agricole animale et végétale ainsi qu’à leurs conséquences
économiques pour les producteurs?
Mmes et MM. Nicolas Bolay, Cendrine Cachemaille, Alain Cornamusaz,
Jerome De Benedictis, Martine Gerber, Bernard Nicod, Anna Perret, Anne-
Lise Rime, Thanh-My Tran-Nhu, Marc Vuilleumier, Marion Wahlen.

3. (25_MOT_71) Motion Quentin Racine et consorts – Pour une flexibilité
accrue des élections au système majoritaire – Permettre aux formations
politiques de s’allier dans les deuxièmes tours sous la même dénomination
Commission thématique des institutions et des droits politiques

4. (25_POS_63) Postulat Géraldine Dubuis et consorts – Victimes de
violences : et les personnes en situation de handicap dans tout ça?
Commission thématique des affaires sociales

5. (25_POS_64) Postulat Michael Wyssa et consorts au nom du Groupe PLR
– Impact du retrait de Chavannes-près-Renens du projet de
désengorgement du nœud autoroutier de l’Ouest lausannois et mesures
compensatoires
Commission thématique des infrastructures liées aux transports et à la
mobilité

6. (25_LEG_238) Exposé des motifs et projet de loi modifiant la loi du
21 novembre 1973 sur la viticulture (LV)
Mmes et MM. Jean-Rémy Chevalley, Jean Valentin de Saussure, Pierre
Fonjallaz, Maurice Gay, Nicolas Glauser, Florence Gross, Philippe Jobin,
Maurice Neyroud, Yves Paccaud, Sébastien Pedroli, Olivier Petermann,
Thanh-My Tran-Nhu, Andreas Wüthrich.

7. (25_MOT_70) Motion Alberto Mocchi et consorts au nom au nom de
David Vogel – Pour un prix de rachat juste de l'énergie photovoltaïque
Commission thématique de l'environnement et de l'énergie

8. (25_RAP_7) Rapport du Conseil d'Etat au Grand Conseil sur le Postulat
Jessica Jaccoud et consorts – Tourisme 4 saisons – pour une stratégie
cyclotouristique et des bornes cyclistes dans les cols vaudois (23_POS_29)
Commission thématique des infrastructures liées aux transports et à la
mobilité

9. (25_MOT_68) Motion Claude Nicole Grin et consorts – Pour un
renforcement de la sécurité des musées et de la LPMI.
Mmes et MM. Romain Belotti, Cendrine Cachemaille, Jean-François
Cachin, Claude Nicole Grin, Vincent Keller, Sébastien Kessler, Olivier
Petermann, Loïc Saugy, Graziella Schaller.

10. (25_LEG_191) Exposé des motifs et projet de décret accordant au Conseil
d’Etat un crédit d’investissement de CHF 3’850’000.– pour financer
l’aménagement de 4 nouvelles salles polyvalentes et des aménagements
urgents dans l’école professionnelle de Montreux à Clarens
Mmes et MM. Florence Bettschart-Narbel, Vincent Bonvin, Cendrine
Cachemaille, Yannick Maury, Maurice Neyroud, Romain Pilloud, Cloé
Pointet, Patrick Simonin, Cédric Weissert.

Lausanne, le 21 janvier 2026
Secrétariat général du Grand Conseil
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